

# 反腐倡廉教育宣传月：“廉洁焦煤我行动”

今年4月是山西焦煤第十五个“反腐倡廉教育宣传月”，集团公司各基层单位积极响应两级集团公司号召，紧密围绕“廉洁焦煤我行动”主题，早谋划、早部署、早落实，结合集团公司统一部署，举办了一系列活动，努力在矿区营造学思践悟、廉洁从业的浓郁氛围。

4月17日，杜儿坪矿举办廉政宣传教育牌板展、黑板报展，联合工会开展为井下职工送温暖活动，通过精打廉政建设文化牌，横向联合，纵向拓展，向党员干部推出了“廉政套餐”。

●刘锋 张和钰

近日，西铭矿以“廉洁焦煤我行动”为主题，制作了图文并茂的宣传教育牌板在办公区域展出。

●魏东

4月23日，官地矿召开2020年集体廉政谈话会。与会人员共同学习了中央八项规定的相关内容，并详细解读《官地矿进一步贯彻落实中央八项规定精神实施细则》。

●阎慧荣

4月1日，西曲矿通过学法规正面激励，学案例反面警示开展系列宣传教育活动。

“反腐倡廉教育宣传月”期

间，该矿将陆续开展第二届党纪条规知识微信竞答、读书思廉主题征文、家庭助廉、廉洁提醒谈话、反面警示教育 and 正面红色教育、党纪条规知识考试等“七个一”宣传教育活动。

●董建军



集团公司全面从严治党的暨党风廉政建设建设工作会精神，以及《中国共产党纪律处分条例》、《纪检监察机关处理检举控告工作规则》等内容进行宣传。

●阎惠茹

4月8日，太原选煤厂举办宣传教育黑板报展。此次黑板报展是该厂“反腐倡廉教育宣传月”系列活动之一。

在反腐倡廉教育宣传月中，太选重点开展七项活动：开展以“廉洁焦煤我行动”为主题的宣传教育黑板报展；发动全体党员参加集团公司学习党章党纪条规知识微信竞答活动；组织党员开展“读书学习思廉”活动；组织党员干部开展警示教育；开展廉政约谈和风险排查；组织开展廉洁从业培训；组织开展专项检查。

●黄河 阙瑞焕

西山建筑“反腐倡廉教育宣传月”将开展六项活动。一是举办廉政宣传教育牌板展。二是开展廉洁警示教育。三是组织开展“读书学习思廉”活动。四是开展党纪条规知识微信答题活动。五是开展廉政约谈和风险排查。六是开展纪检监察干部业务培训。

●白金柱

4月22日，金城公司党委开展向基层赠送党风廉政书籍活动，所属各党（总）支部书记、机关工部门负责人，赠送书籍范围包括党规党纪解读、廉政文化介绍、案例警示、中共党史等。

●杨建刚 刘洪

4月24日，新产业高新技术产业区开展“扬清风、颂清廉”书法、绘画、《廉洁故事100例》作品展评比活动。

活动共展出书画作品30余幅、《廉政故事100例》收集60余篇。

●韩建玲

近日，公用事业公司举办了以“廉洁焦煤我行动”为主题的廉政宣传教育牌板展。

牌板以图文并茂的形式对两级集团全面从严治党的暨党风廉政建设建设工作会精神、《党委（党组）落实全面从严治党主体责任规定》、《纪检监察机关检举控告工作规则》等内容进行了生动诠释，并在公司所属各单位进行巡回展出。

●翁茜

职工总医院“反腐倡廉教育宣传月”期间，结合岗位廉洁风险和苗头性、倾向性问题，抓住关键岗位、重点环节，对副科级以上干部及人、财、物重点岗位、关键环节管理人员等监察对象开展了廉政约谈；结合工作性质和科室、部门实际情况开展了风险排查，查找风险点，

进行精准约谈。

●张妍

铁路公司党委高度重视“反腐倡廉教育宣传月”活动，安排由纪委牵头，所属各党（总）支部协同配合，结合工作实际，向基层党组织及关键岗位人员赠送数本学习书籍；下发典型案例视频；制作牌板，同时在公司前后山办公区域主要出入点进行展览；利用互联网微信平台进行廉政知识竞答；基层党组织也按照要求开展了廉政漫画展、签字践行诺言等有特色的活动。

●贾昊宇 郭照

4月24日，发电公司纪委带着廉政书籍走入机关各部门，为机关党员干部送去廉政书籍，叮嘱大家要廉洁自律、廉洁从业，做一名忠诚、干净、担当的共产党员。

●滑凯乐

4月21日，兴能公司举办了“反腐倡廉教育宣传月”廉政漫画展。

此次廉政漫画展收到来自各单位、部门职工共计150余张漫画投稿，经过评比审议，评选出45张优秀作品进行宣传展播。

●刘洋

4月13日，环保绿化分公司在第十五个“反腐倡廉教育宣传月”活动期间，开展了宣传排版展示、廉政警示教育、廉洁提醒谈话三个部分。

●刘璐 刘佳佳

## 同情相成 日亲日近



近日，格鲁吉亚商业协会向矿业公司发来感谢函，感谢西山煤电在新冠肺炎疫情期间对他们的帮助与支持。

在西山煤电明德里煤矿煤电一体化项目合作中，格鲁吉亚商业协会与矿业公司建立了



深厚友谊。新冠肺炎，全球肆虐，当得知格鲁吉亚发生疫情、急需防疫物资时，矿业公司紧急筹备6000只口罩，印上“同情相成，日亲日近”字样，捐赠给格鲁吉亚商业协会，表达一个中国企业与合作伙伴共同抗

“疫”的愿望。

目前，格鲁吉亚商业协会已通过政府统一配置方式，把这批防疫物资送到博科里什维利医院，用于抗击新冠肺炎疫情。

尤伟 刘志彪 摄影报道

### 西曲矿

## 举办家庭故事会分享活动



4月23日，西曲矿举办第一期“传承良好家风，共建平安西曲”家庭故事分享活动。

分享活动在《安全在我心》的快板声中拉开序幕，手语舞《听我说谢谢你》，更是道出了矿嫂对丈夫的所有心声。

座谈现场，各个家庭畅所欲言，结合自身体会讲出了对安全和幸福的理解，分享了夫妻日常生活中的点点滴滴。当看到大屏幕上出现丈夫在井下的工作片段时，几位矿嫂更是留下了心疼的眼泪，“以前嫌顾不上家，帮不上忙，一回来倒头就睡，还总是埋怨他。感谢单位给我这次机会，能真正了解老公的工作状态。在今后的日常生活中，我会当好贤内助，吹好枕边风，做好后勤保障工作，多体贴、多关心、多关爱，对他多一份理解和支持。”一位家属动情地说道。

据了解，作为“感恩有你，安全同行”职工家属开放日活动的补充升华，“传承良好家风，共建平安西曲”家庭故事分享活动将常态化开展，制度化进行，通过领悟发扬家风、家训，助力矿区安全工作。该矿党政将持续用好各类安全文化特色品牌，继续秉持“在思想上更理解一点、情感上更亲近一点、认识上更深刻一点、行动上更支持一点、收效上更丰厚一点”的活动理念，巩固稳定职工、家属、企业三位一体亲情安全监督体系，全力打造“平安、高效、有魅力”的新西曲，确保矿区长治久安。

●杨靖 边芳军

### 新产业公司

## 开展党建实务专题培训

为扎实推进基层党组织基础建设，夯实党建“三基”工作，近期，新产业有限公司对所属48个党（总）支部以钉钉视频培训和实操相结合的方式，专题组织开展《党建工作实务》培训。

此次培训的主要内容有基层党组织换届选举、“三会一课”、双重组织生活会、党费收缴、发展党员等基础工作，旨在进一步促进基层党组织标准化规范化建设，夯实基层一线战斗堡垒。

●史瑞宁 张敏

### 镇城底矿选煤厂

## 开展《职业病防治法》宣传周活动

4月25日—5月1日是第十八个《职业病防治法》宣传周，镇城底矿选煤厂举办《职业病防治法》宣传周黑板报展。各车间（科）室利用标语、微信等平台，围绕“职业健康保护·我行动”的活动主题，组织职工参与到“山西疾控”微信公众号平台开展的线上竞赛活动；组织职工学习职业病防治法律法规及科普知识、职业卫生知识，提高劳动者职业病防治法律意识、职业健康意识，维护劳动者健康权益，营造人人关心关注职业病防治的浓厚氛围。

●杨长安 郝夏辉